

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 18.01.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005655313

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Kammelenberg AG, St. Gallen, neu Portadoro AG

Portadoro AG Oberer Graben 4-6 9000 St. Gallen

Bisher Kammelenberg AG Wenigerstrasse 15 9011 St. Gallen

Kammelenberg AG, in St. Gallen, CHE-113.661.803, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 68 vom 10.04.2015, S.O., Publ. 2090351). Statutenänderung: 10.01.2023. Firma neu: Portadoro AG. Domizil neu: Oberer Graben 4-6, 9000 St. Gallen. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Gründung, Finanzierung, Errichtung, Verwaltung und Betrieb von Unternehmen in der Schweiz und im Ausland, insbesondere auf dem Gebiet der Bildung, der Berufsausbildung, der Beratung und der Erbringung von Dienstleistungen im Bereich des Hotel- und Gastgewerbes, Gastronomie, Tourismus, Transports, Einzelhandels, Services und Servicemanagements. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Aktien neu: 100'000 Namenaktien zu CHF 1.00 [bisher: 10 Namenaktien zu CHF 10'000.00]. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen auf schriftlichem Weg auf Papier oder in elektronischer Form an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. [gestrichen: Gemäss Erklärung der Geschäftsführung vom 26.06.2009 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision.]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Gahler, Urs Othmar, von St. Gallen, in St. Gallen, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: Mitglied des Verwaltungsrates, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit Einzelunterschrift]; Bause, Uwe, deutscher Staatsangehöriger, in Rorschach, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 478 vom 13.01.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 68, Datum: 10.04.2015 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG